- Giudice

PRIMO LIVELLO DEBUTTANTI Campionato/Trofeo

1° punteggio da minim o 4,2 a massimo 10.0 — 2 punteggio svincolato e libero da 4.0 a 10.0

Data VERSIONE - Gennaio 2015

Durata programma: 2,00-3,00 +/- 10 secondi

PER OGNI CADUTA: togliere 0,1 nel SECONDO punteggio dal punteggio originario che avremmo voluto assegnare senza cadute PARAMETRI 1)GRAV. INSUFFICENTE (GI)-1 (4,0-5,0)
COMBINAZ.Salti o Trott. Eseguire una comb. diversa da quella richiesta — si annulla I'elemento e si penalizza di 0,5 nel PRIMO punteggio SECONDO PUNTEGGIO 2)INSUFFICENTE -2 (5,1-6,0)
El. non nell’ordine: Si valutano gli elementi, ma penalizzazione di 0,5 nel SECONDO punteggio 3)SUFFICIENTE (S)-3 (6,1-7,0)
ELEMENTO RIPETUTO: NO valutazione elemento ripetuto e penalizzazione di 0,5 nel PRIMO punteggio per ogni difficolta ripetuta 4)BUONO (B)-4 (7,1-8,0)
ELEMENTO OMESSO: (non tentato) - Annullamento dell'elemento omesso richiesto e penalizzazione di 1,0 nel PRIMO e SECONDO punteggio 5)MOLTO BUONO (MB)-5 (8,1-9,0)
ELEMENTO AGGIUNTO: Annullamento dell’elemento singolo o combinazione richiesta e penalizzazione di 0,5 nel PRIMO punteggio 6)OTTIMO (0)-6 (9,1-10,0)
COSTUMI, TRUCCO: Per ogni violazione penalizzazione di 0,3 nel SECONDO punteggio |
Non eseguito 0.6 | Non eseguito 0.6 | Non eseguito 0.6 | Non eseguito 0.6 | Non eseguito 0.6 | Non eseguito 0.6 | Non eseguito 0.6
Scarso  0.7-0.9 | Scarso  0.7-0.9 | Scarso  0.7-0.9 | Scarso  0.7-0.9 | Scarso  0.7-0.9 | Scarso  0.7-0.9 | Scarso  0.7-0.9 Espressione
Discreto 1.0-1.2 | Discreto 1.0-1.2 | Discreto 1.0-1.2 | Discreto 1.0-1.2 | Discreto 1.0-1.2 | Discreto 1.0-1.2 | Discreto 1.0-1.2 ualita del del tema (]
Buono 1.3-1.4 [Buono  1.3-1.4|Buono  1.3-1.4|Buono  1.3-1.4|Buono  1.3-1.4|Buono  1.3-1.4|Buono 1.3-1.6 o 8 Q . - . . oo
= pattinaggio Distribuzione |  proposto Impressione SE &
N. | 06-14 0.6-1.4 0.6-1.4 0.6-1.4 0.6-1.4 0.6-1.4 0.6-16 g8 | ProuessV Ipassi dipiede| e U200 €| mIMICR | ypsicaiita | Generale | SN S
=i uso dello corporea e Media globale| E & & Totale
Una comb di Una Una sequenza Una trottola Passi di pied g_ ° postura del spazio facciale / g_ 20
Un Toe Loop | 1" caichow/ frottola verticale sulg; 3 saltj del tre.| Un Salchow | verticale interna 3S|Slt I pie de- o5 corpo) dinamica del Seo S
eseguito 2 piedi (prep. | consentiti passi e eseguito Indietro (prep. autazione i == movimento a g
. toeloop/ Libera). No uso - > . libera). No uso |TUTTO il lavoro in <
singolarmente movimenti singolarmente il
toelolop puntale allinterno puntale tutto il programma
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